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Festival dychových hudieb po šestnásty raz

 
Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANa je 11. septembra 2018.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali alebo doručili  
do redakcie najneskôr do tohto dátumu.
	                     	        

redakcia

Tradičná prehliadka rómskej hudby a spevu 

V  poslednú augustovú sobotu 
si v Holíči prišli na svoje predo-
všetkým milovníci ľudových pes-
ničiek. V  amfiteátri sa konal už 
16. ročník medzinárodného festi-
valu dychových hudieb Z  oboch 
brehú Moravy.

Úvod už tradične patril usporiadateľskej 
Májovanke, ktorá návštevníkov potešila 
aj svojou najnovšou pesničkou.
Festival sa i napriek nepríliš priaznivé-
mu, zamračenému a chvíľami upršané-
mu počasiu opäť tešil pomerne veľkému 
záujmu. Na podujatie, ktoré sa uskutoč-
nilo s finančnou podporou Mesta Holíč, 
zavítali domáci ako aj návštevníci z oko-
litého regiónu i  spoza rieky Moravy. 
Spríjemniť sobotňajšie popoludnie im 
prišlo päť dychových hudieb. Po Májo-
vanke rozozneli amfiteáter Textilanka 
z Trenčína a po nej Legrúti z Velkých Bí-
lovíc, kapela, ktorá sa v roku 2010 stala 
víťazom súťaže Zlatá krídlovka. 
K  holíčskej prehliadke dychových hu-
dieb už neodmysliteľne patrí  Franta 
Uher z Lanžhota. Populárna osobnosť, 
známa aj z  televíznych obrazoviek či 

rozhlasu, prišla opäť pobaviť svojim ty-
pickým humorom. Rovnako tradičnou 
súčasťou festivalu bolo aj žrebovanie 
tomboly s  množstvom rôznych cien. 
Tou najhodnotnejšou poteší Májovan-

ka svojim vystúpením priamo doma 
u šťastného výhercu.
Programom festivalu i tohto roku spre-
vádzal od moderátorského mikrofónu 
Ľudomil Kuba. Na záverečné dve vystú-

penia pozval na pódium členov dycho-
vej hudby Skaličané a po nich dychovú 
hudbu Túfaranku zo Šakvíc.

Text: L. Novák. Foto: K. Vikor

V sobotu 11. augusta sa amfiteáter 
stal dejiskom už VIII. ročníka Róm-
skeho festivalu. Podujatie s  pod-
titulom Spájanie kultúr pripravilo 
Občianske združenie Integrácia 
Rómov Záhorie s finančným pris-
pením Mesta Holíč a TTSK, s pod-
porou Fondu na podporu kultúry 
národnostných menšín.

Spolu s organizátormi prišiel pozdraviť 
účastníkov primátor, ktorý na podujatie 

zavítal aj s dvomi ďalšími predstaviteľ-
mi mesta. Organizátorom tohtoročnej 
medzinárodnej prehliadky rómskej 
hudby a  spevu sa podarilo pripraviť 
program s  rekordným počtom účinku-
júcich. V takmer šesťhodinovom mara-
tóne sa predstavili Rudika gipsy band, 
Davles alias Ľudovít Beňák, Ján Rigo, 
skupina Epaš a zo susedných Kopčian 
Rozália Kmeťová. Z Českej republiky 
prišli Imperio i Kmotr band a z Maďar-
ska Peter Szendőfi Band. 

(pokračovanie na strane 2)

(pokračovanie na strane 2)
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...pokračovanie zo strany 1

O skvelé vystúpenia plné tempera-
mentu či  emócií sa postarali nevi-
domý spevák Marek Svátek, známy 
z  účinkovania s Blankou Janečko-
vou v súťaži Hlas Česko Slovenska 
či Jan Bendig, finalista speváckej 
súťaže Česko Slovenská Superstar 
z roku 2009. Plné emócií bolo aj vy-
stúpenie slovenského speváckeho 

dua Ricco a  Claudia, ktoré sa vlani 
stalo absolútnym víťazom siedmej 
série maďarskej verzie hudobnej 
relácie X Factor. I tohtoročný festival 
sa tešil veľkému záujmu. Vychutnať 
si ho prišlo podľa odhadu organizá-
torov viac ako šesťsto návštevníkov.
 
	 Text a foto L.Novák

Tradičná prehliadka rómskej hudby a spevu  (dokončenie zo strany 1)
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Uctili sme si odkaz 
i hrdinov SNP  
29. augusta si každoročne pripomína-
me jedno z najvýznamenjších udalostí 
našich novodobých dejín, Slovenské 
národné povstanie. V  predvečer jeho 
74. výročia Mesto Holíč pripravilo spo-
mienkové podujatie pri Pomníku pad-
lých na Námestí mieru. 

Po úvodnej hymne Slovenskej re-
publiky zazneli verše básne v  podaní 
Silvie Lukovičovej. V  nasledujúcom 
príhovore primátor okrem iného zdô-
raznil význam SNP a  jeho odkaz 
najmä súčasnej mladej generácii. 

 Na pietnej spomienke sa spolu s pred-
staviteľmi mesta zúčastnili aj poslanci 
mestského zastupiteľstva, zástupco-
via politických strán a  združení, škôl 
a školských zariadení i občania z radov 
verejnosti. 

Položením vencov pri Pomníku pad-
lých vojakov sa poklonili ich pamiatke 
a  vzdali hold všetkým, ktorí za našu 
slobodnú budúcnosť aj počas Sloven-
ského národného povstania položili 
svoje životy.
	 Text a foto L. Novák

Tradičnou vatrou sme si pripomenuli Deň Ústavy 
Už viac ako dve desaťročia si 1. sep-
tembra pripomíname významnú uda-
losť v novodobých dejinách nášho štá-
tu, Deň Ústavy Slovenskej republiky. 
Pri príležitosti 26. výročia jej prijatia sa 
konalo na Veternom mlyne slávnostné 
podujatie. Spolu s desiatkami návštev-
níkov a predstaviteľmi mesta Holíč za-
vítali na oslavy ako hostia i starostovia 
niektorých okolitých obcí. Primátor 
v príhovoroch okrem iného pripomenul 
vznik a význam najdôležitejšieho záko-
na suverénneho nezávislého štátu, kto-
rým je aj Ústava Slovenskej republiky. 
Bola prijatá 1. septembra 1992 poslan-
cami vtedajšej Slovenskej národnej 
rady. Ako tiež primátor pripomenul, 
Veterný mlyn, v ktorého areáli sa podu-

jatie už tradične konalo, sa v najbližších 
dňoch stane vlastníctvom Mesta Holíč, 
ktoré túto kultúrnu pamiatku odkúpi od 

miestneho poľovníckeho združenia. Po 
príhovore vyvrcholil oficiálny program 
slávnostným zapálením Vatry Ústavy, 

sprevádzaným hymnickou piesňou 
Kto za pravdu horí. Tradičného aktu 
sa spolu s primátorom a  jeho zástup-
com ujali starostka obce Kátov Terézia 
Kučerová a  starosta Radimova Ján 
Provazník. O  zabezpečenie protipo-
žiarnej ochrany sa i  tohto roku posta-
rali členovia Dobrovoľného hasičského 
zboru mesta Holíč. Organizátori sa 
zasa okrem iného postarali o  neod-
mysliteľné občerstvenie a  najmä tým 
menším ponúkli možnosť opiecť si na 
ohni špekáčiky. K spríjemneniu poduja-
tia a k dobrej nálade hrala a spievala až 
do večerných hodín hudobná skupina 
Vinohrad zo Skalice.

Text a foto L. Novák

Megalit poputuje na výstavu 
do Hodonína
V júni tohto roku sa Muzeum naftového 
dobývaní a  geologie Hodonín obrátilo 
na Mesto Holíč s prosbou o súčinnosť 
pri budovaní malého geoparku u  mú-
zea. V súčasnej dobe múzeum pripra-
vuje vonkajšiu expozíciu, ktorá by mala 
zachytiť typy hornín, ktoré sa nachádza-
jú pod našimi nohami, teda tie, ktoré tvo-
ria Viedenskú panvu až do hĺbky 5 km. 
Múzeum získalo  väčšie vzorky hornín 
z jednotlivých geologických útvarov ne-
ogénu. Preto najstaršie horniny privezú 
z kontaktu s Malými Karpatmi od Pod-
branča a  Jablonice, naopak najmlad-
šie od Medlovic u Chřibů a z Mušlova 
u  Pálavy. V  okolí Holíča bolo niekoľko 
lomov na ťažbu pieskovcov zo sarmatu 
(typický pieskovec s mušľami), podarilo 

sa však získať len niekoľko menších 
kusov zo zbúraných domov, väčší blok 
sa vzhľadom k  zániku lomov nena-
šiel. Mesto Holíč je vlastníkom blokov 
tvoriacich monument megalitov, preto 
nás požiadalo Muzeum naftového do-
bývání o  zapožičanie bloku pieskovca 
nachádzajúceho sa mimo hlavný kruh. 
Mesto  na základe predmetnej zmluvy 
stanovilo dobu výpožičky pieskovca do 
roku 2033. Kameň bude impregnovaný, 
ošetrený a  vystavený v  Múzeu nafto-
vého dobývaní geologie Hodonín, kde 
bude doplnený aj o informácie o pôvode 
s odkazom na holíčsky monument. 

                Odd. regionálneho 
rozvoja a dotačnej politiky

IOMO slúži občanom 

Mesto Holíč poskytuje služby Integrovaného obslužného miesta 
občana (IOMO), ktoré občanom výrazne uľahčí vybavovanie úrad-
ných záležitostí. Služby IOMO môžete využiť na Matričnom úrade 

na Mestskom úrade v Holíči.         
                                  

IOMO poskytujú:	 Ing. Renata Janičkovičová, t.č. 034/3210531
	 Irena Olejníková, t.č. 034/3210532                                  

IOMO ponúka prístup k  elektronickým službám štátu na jednom 
asistovanom mieste – rýchlejšie, jednoduchšie a  pod spoločnou 
strechou. Stačí navštíviť pracovisko IOMO a na jednom mieste vy-
bavíte: výpis z listu vlastníctva, výpis z obchodného registra, výpis  
z registra trestov. 

Všetky dokumenty sú platnými verejnými listinami použiteľnými  
na  právne úkony. 

Bližšie informácie nájdete na webovej stránke Mesta Holíč.
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Mesto Holíč a Mestská knižnica pre 
milovníkov kvalitnej hudby a poézie 
usporiadala 24. augusta v  priesto-
roch zámockého areálu podujatie 
nazvané Talenty z Holíča. Hudob-
no-literárny večer bol poskladaný 
z  tvorby hudobníčky Hanky Šebes-
tovej a  básní členov Klubu autorov 
a priateľov literatúry.         
   
Hana Šebestová pochádza z Ho-
líča. Vyštudovala Univerzitu Kon-
štantína Filozofa v Nitre, Pedago-
gická Fakulta, hudobno-výtvarný 
odbor. Po štúdiu pracovala 6 rokov 
ako pedagóg na holíčskej ZUŠ.  
Od útleho detstva sa venuje hudbe, 
tvorí vlastné skladby a dlhodobo sa 
venuje jazzu. Nahrať album a osloviť 

jej hudbou ďalších ľudí bolo vždy jej 
snom, ktorý si túžila zrealizovať. De-
butový album „Utajená“ pozostáva 
výlučne z jej autorskej tvorby v po-
dobe niekoľkých skladieb a textov 
najmä v slovenskom jazyku. Meló-
die piesní popretkávali básne Jána 
Raka ml. zo zbierky Holíčske prelú-
dium, I.E. Hnáta zo zbierky Veršoš-
tepy, prítomní sa tiež mohli započú-
vať do veršov básní Antona Hupku, 
vydané v  zbierke V zrkadlách jese-
ne a  iné nepokoje... i Myriam Hup-
kovej, z  ktorej tvorby odzneli bás-
ne Nesvitá a  Keď stromy tancujú.                                                                 
Na hudobno-literárny podvečer 
zavítalo niekoľko desiatok náv-
števníkov, svojou účasťou ho pod-
poril aj primátor Zdenko Čambal.  

Termíny školských prázdnin v školskom roku 2018/2019

Prázdniny

Posledný deň 
vyučovania pred 
začiatkom 
prázdnin

Termín prázdnin
Začiatok 
vyučovania po 
prázdninách

jesenné 30. október 2018
(utorok)

31. október - 2. november
2018

5. november 2018
(pondelok)

vianočné 21. december
2018

27. december 2018 -
7. január 2019

8. január 2019
(utorok)

polročné 31. január 2019
(štvrtok)

1. február 2019
(piatok)

4. február 2019
(pondelok)

jarné

Košický kraj, 
Prešovský kraj

15. február 2019
(piatok)

18. február - 22. február 
2019

25. február 2019
(pondelok)

Bratislavský kraj, 
Nitriansky kraj
Trnavský kraj

22. február 2019
(piatok)

25. február - 1. marec 
2019

4. marec 2019
(pondelok)

Banskobystrický kraj, 
Žilinský kraj, 
Trenčiansky kraj

1. marec 2019
(piatok)

4. marec - 8. marec 2019 11. marec 2019
(pondelok)

veľkonočné 17. apríl 2019
(streda)

18. apríl - 23. apríl 2019 24. apríl 2019
(streda)

letné 28. jún 2019
(piatok)

1. júl - 31. august 2019 2. september 2019
(pondelok)

Talenty z Holíča
Aj keď priebeh podujatia narušil 
dážď, viacerých nepriazeň počasia 
neodradila a  zotrvali až do konca 
programu. Podujatie sa konalo s fi-
nančnou podporou Fondu na pod-

poru umenia z projektu Knižnica pre 
všetkých.          	         MsK Holíč

Ospravedlnenie
V  HOLÍČANe v  čísle 12 sa objavili 
v  tiráži neaktuálne údaje týkajúce 
sa redakčnej rady tohto periodika. 
Stalo sa tak nedopatrením, pri gra-
fickom spracúvaní uvedeného čísla 
bol omylom použitý pôvodný text, 
ktorý sme pred časom, z dôvodu už 
neexistujúcej redakčnej rady Holí-
čana, trvalo vypustili z obsahu tejto 
pravidelnej rubriky nášho dvojtýž-
denníka. 
Za vzniknutú chybu sa ospravedl-
ňujeme a ďakujeme za pochopenie.

 	 Ladislav Novák, redaktor  
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Oznámenie o vyhlásení komunálnych volieb
Predseda Národnej rady Slovenskej republiky vyhlásil rozhodnutím č. 203/2018 Z. z. voľby do orgánov samosprávy obcí 

a určil termín ich konania na sobotu 10. novembra 2018 od 7:00 do 22:00 hod. 

ZVEREJNENIE POČTU OBYVATEĽOV
Primátor mesta Holíč PhDr. Zdenko Čambal v zmysle § 171 ods. 9  a § 176 ods. 8 zákona č. 180/2014 Z.z. o podmienkach výkonu volebného práva 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov zverejňuje počet obyvateľov mesta ku dňu 10.8. 2018  - 10 914

Oznámenie o určení počtu poslancov a utvorení volebných obvodov 
pre voľby do orgánov samosprávy obcí 

Mestské zastupiteľstvo v Holíči uznesením č. 92/2018 zo dňa 17.5. 2018 určilo, že Mestské zastupiteľstvo v Holíči pre volebné obdobie 2018–2022 
bude mať celkom 16 poslancov, ktorí sa budú voliť v 8 volebných obvodoch. V každom volebnom obvode sa budú voliť 2 poslanci.

Volebné obvody, volebné okrsky a počet poslancov v meste Holíč pre voľby do orgánov 
samosprávy obcí, konané dňa 10.11. 2018 

Volebný obvod a volebný okrsok č. 1,  počet poslancov: 2    
Volebná miestnosť: 	 Klub dôchodcov, Kátovská 11	  
Ulice: 	 Bottova, Fučíkova, Jednoradová 1-14, Jesenského, Kátovská, kpt. Nálepku Kukučínova, M.R. Štefánika, 
	 Mlynská, Partizánska, Potočná, Sasinkova,  Schiffelova, Ulica A. Dubčeka

Volebný obvod a volebný okrsok č. 2,  počet poslancov: 2
Volebná miestnosť: 	 Materská škola, Lúčky 14	  
Ulice: 	 D. Rapanta, Hodonínska 15,  Hollého, Jednoradová 15-16, Lesná, Ružová, Staničná

Volebný obvod a volebný okrsok č. 3,  počet poslancov: 2                                                   
Volebná miestnosť:  	 Základná škola,  Školská  2	
Ulice: 	 Bernolákova, Hodonínska 1 -11, Hviezdoslavova, Lúčky, M. Nešpora 33 -34, Nám. mieru, Nám. sv. Martina, Školská, Zámocká

Volebný obvod a volebný okrsok č. 4,  počet poslancov: 2                                                                    
Volebná miestnosť: 	 SMM s.r.o., Moyzesova 2 – pod amfiteátrom  
Ulice: 	 Hurbanova, M. Nešpora 1-6,  9-31,  35 - 45, Moyzesova

Volebný obvod a volebný okrsok č. 5, počet poslancov: 2                                                                        
Volebná miestnosť: 	 Základná škola, Bernolákova 5	
Ulice: 	 Bažantnica, Betlehém, Kopčanská, Pod sýpkou, Pri kaštieli 1-26, Svätojánska     

Volebný obvod a volebný okrsok č. 6, počet poslancov: 2                                                                
Volebná miestnosť: 	 Základná škola, Kollárova 21	
Ulice:  	 SNP 9 - 47, Kollárova, Pod hrebeňom

Volebný obvod a volebný okrsok č.7,  počet poslancov: 2                                                                  

Volebná miestnosť: 	 Mestský úrad  Holíč, Bratislavská 5	
Ulice:	 Bratislavská, J.J. Boora, SNP 1-8, Ulica Márie Terézie, J. Čabelku

Volebný obvod a volebný okrsok č.8, počet poslancov: 2                                                                  
Volebná miestnosť: 	 Detský domov, Rodinné domky 1	
Ulice: 	 29. augusta, Budovateľská, Duklianska, Gagarinova, Lidická, Palárikova, Pri štadióne, Priateľstva, 
	 Priečna, Rodinné domky, Sibírska, Sv. Anny, Športová, Štúrova, Veterná, Vrádištská, Vysoká

Delegovanie kandidátov 
Politická strana alebo koalícia podáva kandidátnu listinu v listinnej forme prostredníctvom svojho splnomocnenca najneskôr 11. 9. 2018, zapisovateľovi mestskej 
volebnej komisie (meno zapisovateľa mestskej volebnej komisie, telefónne číslo a úradné hodiny budú zverejnené na úradnej tabuli mesta, resp. na webovom sídle 
mesta). Lehota na podanie kandidátnej listiny sa končí uplynutím posledného dňa lehoty. Na kandidátne listiny, ktoré neboli doručené ustanoveným spôsobom a na 

kandidátne listiny doručené po uplynutí tejto lehoty sa neprihliada.
Nezávislý kandidát podáva kandidátnu listinu v listinnej forme osobne najneskôr 11. 9. 2018, zapisovateľovi mestskej volebnej komisie (meno zapisovateľa 
mestskej volebnej komisie, telefónne číslo a úradné hodiny budú zverejnené na úradnej tabuli mesta, resp. na webovom sídle mesta). Lehota na podanie kandi-
dátnej listiny sa končí uplynutím posledného dňa lehoty. Na kandidátne listiny, ktoré neboli doručené ustanoveným spôsobom a na kandidátne listiny doručené 

po uplynutí ustanovenej lehoty sa neprihliada.
Do mestskej volebnej komisie môže delegovať politická strana alebo koalícia, ktorá podáva kandidátnu listinu pre voľby do mestského zastupiteľstva, jedného člena 

a jedného náhradníka. Oznámenie o delegovaní člena a náhradníka doručí politická strana alebo koalícia primátorovi mesta  do 11.9.2018. 

Komunálne voľby 2018
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Máte doma knihy, na ktoré padá 
prach? Neviete kam s nimi? Môžete 
ich darovať susedovi, prostredníctvom 
knižnej búdky. Pri využívaní búdok pla-
tí jedno pravidlo: 

VEZMI SI KNIHU, 
PO PREČÍTANÍ JU VRÁŤ, 
ALEBO VYMEŇ ZA INÚ! 

Tak toto bolo napísane na tej našej 
knižnej búdke, ktorá bola v det-
skom parku pri zámockom rybníku 
niekoľko rokov, teda od roku 2015, 
až sa zrazu stratila. Využíval som 
ju aj ja. Zobral som si nejakú knihu 
čo ma v ponuke zaujala, prečítal 
a vrátil, alebo ako sa na búdke pí-
salo, priniesol som inú, kus za kus.  

Vždy som knihy poukladal, lebo nie-
kto ich neustále poprehadzoval. Bol 
to úžasný nápad. Dalo sa čítať aj 
tam, priamo na detskom ihrisku. Ob-
čas ju niekto zničil, rozbil sklo, ulomil 
dvierka, ale vždy ju prišli opraviť. 
Dnes je už opäť na svojom mieste 
a ponúka záujemcom rôzne knižné 
tituly.        	 	  	   (pč)

Búdka na knižky

   

TV WYWAR pripravuje zmeny. 
Zmení sa obsah, názov aj logo 
televízie. 
Televízia WYWAR začína 20. rok svojho 
vysielania. Mestské TV vysielanie od-
štartovalo 20.augusta 1999 ako mestský 
informačný kanál v novovybudovanej 
káblovke v Holíči. Vtedy ešte analógovo 
v absolútne amatérskych podmienkach. 
V dnešnej dobe ide vývoj v oblasti tele-
komunikačných prenosov neuveriteľne 
dopredu. Ruka v  ruke s  technikou pre-
nosov idú do popredia aj nové preno-
sové platformy (káblovky, satelit, nová 
generácia vysielania v DVB-T2 a hlavne 
fenomén dnešnej doby internet). Týmto 
vzniká konkurenčné prostredie aj v po-
nuke poskytovateľov programov.  
Ako v  tomto prostredí uspieť a naďalej 
informovať o dianí v meste v okolí a v re-
gióne ? Odpoveďou je, mať obsahovo 
zaujímavú programovú ponuku, o ktorú 
bude záujem jednak zo strany divákov, 
ale aj zo strany prevádzkovateľov a po-
skytovateľov programových služieb.  
Miestne a regionálne TV plnia jedinečnú, 
nezastupiteľnú úlohu, informujú o dianí 
v  najbližšom okolí. Svojim programom 
sa orientujeme na špecifické oblasti, ty-
pické pre obyvateľov miest a obcí, akými 
sú komunálna politika, výstavba, životné 
prostredie a zeleň, kultúra, umenie, šport 
a trávenie voľného času. Všetky tieto in-
formácie tvoria súbor reportáží, ktoré 
jednoducho nazývame obsah vysiela-
nia. Aby sme všetky informácie vedeli 
ponúknuť divákovi nielen v Holíči a v naj-
bližšom okolí, ale tiež i opačne, ponúk-
nuť našim občanom informácie z okolia, 

je nutné obsahovo zmeniť programovú 
ponuku vysielania, vyrábať nové progra-
mové typy a spolupracovať na výmene 
programov. Budeme sa snažiť obohatiť 
naše vysielanie zaradením reportáží 
zo spolupracujúcich televízií z  regiónov 
Trnavského kraja, južnej Moravy a  do 
budúcna i z ďalších regiónov Slovenska 
a Česka. Do vysielania pripravujeme 
digitalizáciu archívu TV WYWAR, ktorá 
natočila od svojho vzniku za 19 rokov 
takmer 2 500 reportáží, hlavne o živote 
v  meste Holíč. Nechceme zatiaľ pre-
zrádzať všetky naše zámery. Ubezpe-
čujeme však, že plánovanými zmenami 
TV WYWAR nekončí, práve naopak, 
je pripravené pridanie ďalších nových 
vysielacích časov pre Holíčsky žurnál. 
K pôvodným vysielacím časom pribudnú 
časy o 13:00 a o 3:00 hod. Veríme, že aj 
pripravovaná nová publicisticko–spravo-
dajská relácia „Čo nového v regiónoch,“ 
bude postupne zaraďovaná do výmen-
nej siete a odvysielaná v miestnych a re-
gionálnych TV na Slovensku a v Českej 
republike.
Každý z nás si určite pozrie zahraničné 
správy – vojny, terorizmus, katastrofy, 
pozrie si aj národné správy –  vysokú 
politiku a kauzy. Cíti sa však bezmocný, 
lebo na veci nemá vplyv. Informácie z 
regiónu sú pre každého z nás užitočné, 
s tým môžeme niečo urobiť, prípadne 
zmeniť. Osobne si nevieme predsta-
viť, že by sa občania prestali zaujímať 
o  svoje okolie. Pevne veríme, že pri-

pravované zmeny prinesú zaujímavejší 
program, väčšiu informovanosť o  ži-
vote v meste Holíč, o dianí na Záhorí, 
v kraji i na blízkej Morave divákom na 
Slovensku i v Českej republike a  pro-
stredníctvom internetových technológií 
aj v  celom svete. Rozšírenie pokrytia 
signálom je snahou každej televízie. 
Taktiež si ale myslíme si, že posu-
dzovať televízne vysielanie len podľa 
pokrytia signálom tiež nie je úplne 
správne. Našou ambíciou je, aby naša 
televízia zostala regionálna hlavne kvôli 
obsahu, tým, že bude prinášať objek-
tívne spravodajstvo z Holíča a okolitých 
miest, obcí a regiónov, bez bulvárnych 

prvkov a neskutočne dlhých reklam-
ných blokov. 
Keďže TV WYWAR vysiela 24 hodín 
denne, pripravované zmeny môžu krát-
kodobo prerušiť vysielanie, čo sa bude-
me snažiť minimalizovať. Nový názov, 
ktorý nahradí doterajší TV WYWAR, 
oznámime vo vysielaní našej TV po od-
súhlasení Radou pre vysielanie a retran-
smisiu. Predpokladaný termín uskutoč-
nenia zmien vo vysielaní je september 
2018. Všetky ďalšie aktuálne informácie 
budú postupne zverejňované vo vysiela-
ní v našej  televízii. Ďakujeme za pocho-
penie a priazeň, ktorú nám prejavujete.          
       Milan Mikota, konateľ TV WYWAR   

Príďte darovať krv
Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v  Holíči a Hema-
tologicko-transfúziologické oddelenie Fakultnej nemocnice s  po-
liklinikou Skalica oznamujú všetkým dobrovoľným darcom krvi,  
že spoločný odber krvi sa uskutoční v  pondelok 10. septembra 2018 

v transfúznej stanici v Skalici. Odchod autobusu: 7.30 hod. 
Miesto odchodu: Zdravotné stredisko v Holíči, Domov dôchodcov v Holíči. 
Tešíme sa na Vašu účasť, za ktorú Vám vopred ďakujeme. Radi privítame  

aj nových dobrovoľných darcov krvi.
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V týchto dňoch sme si zároveň pripomenuli 
15. výročie úmrtia nášho otca a deda, 

pána Juraja Nečasa. 
Ďakujeme všetkým, ktorí im spolu s nami 

venujete tichú spomienku.

Čas plynie ako tichej rieky prúd, 
kto Ťa mal rád, nemôže zabudnúť.

23. augusta uplynulo 20 rokov, čo nás opustil 
milovaný manžel, otec, dedo a pradedo, 

pán Jaroslav Jurčo. 
Ďakujeme za tichú spomienku. 
S láskou spomína celá rodina.

7. septembra si pripomíname 15. výročie 
od chvíle, kedy nás navždy opustil 

môj manžel, náš otec, 
pán Otto Noščák.

S láskou a úctou spomínajú manželka Vlasta 
a deti Marián, Miro a Soňa s rodinami.

septembroví jubilanti

Helena Celeryová, MUDr. Milan Červenák 
Marta Danielová, Viera Hanzalíková 

Mária Hlavačková, Eva Horáková 
Alojz Horniak, Kveta Horváthová 

Stanislav Jandík, Božena Korčáková 
Mária Králiková, Milan Kromerinský

Milan Lazícius, Egyd Nejedlík
Emília Petránová, Mária Rišková
Mária Skalová, Ľudmila Sovičová
Pavel Šuliga, Ing. Hana Váňová

Srdečne blahoprajeme !
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AUGUSTOVÍ JUBILANTI
70 rokov   

Mária Dubecká, Jaroslav Hlúpik, Anna Kocáková
Milan Leška, Peter Pollák, Jozef Zboril

75 rokov
Karol Trávniček

80 rokov
Marta Lukovská, Klára Šafránková

85 rokov
Štefánia Rampalová

90 rokov
Rudolf Blinka, Ján Jozefovič, Kristína Štefková

91 rokov
Mikuláš Gottlieb

92 rokov 
Kamila Polešáková, MUDr. Viktor Sedlák

93 rokov
Melánia Hránková

94 rokov
Hedviga Písečná

NARODILI SA
Alexandra Hochmanová, Patrik Jonáštik, Vít Juriga

Katarína Marečková, Sofia Pániková, Timea Pániková
Timea Zabadalová, Ivana Zemánková

NAVŽDY NÁS OPUSTILI
Tomáš Skupin (77r.) 15.6. 2015

Jozefína Reháková (80r.) 19.6. 2015

POVEDALI SI „ÁNO“
Milan Novomestský a Tatiana Iršová
Vladimír Petrík a Monika Schultzová
Ing. Ľuboš Tureček a Lenka Pribilová

22. júla uplynie smutný rok, čo nás navždy 
opustila milovaná matka, babka, krstná matka, 

pani Milada Žáková.
S úctou a láskou spomínajú syn Ján s manžel-

kou, vnučky a sestra s rodinou.

Odišla si mamička, nevieme kam, spomienka na 
teba zostala nám. Spomienka krásna, mamička 

milá, Ty že si pre nás vždy len žila. Za to Ti 
ďakujeme a s láskou spomíname.

22. júla uplynie rok, čo nás navždy opustila 
milovaná mamička a babka,

pani Alena Vašíčková.
S láskou a úctou spomínajú dcéry s rodinami. 

Venujte jej prosím, tichú spomienku. 

Najväčšia láska na svete zomiera, keď oči 
oboch rodičov sa zatvoria.

9. júla uplynulo 5 rokov, čo nás navždy opustila 
milovaná mamička a babička,
pani Anastázia Dermeková.

19. augusta uplynú dva roky, čo nás navždy 
opustil náš drahý otec a dedko,

pán Ervin Dermek. 
Kto ste ich poznali, venujte im s nami tichú 

spomienku.
S láskou a úctou spomínajú dcéra Gabriela 
s rodinou, dcéra Dáša a synovia Miroslav

a Peter s rodinami.

13. júla sme si pripomenuli piate výročie od chvíle, kedy nás na-
vždy opustil náš syn, brat, strýko a švagor,

pán Milan Jurča. 
S láskou a úctou spomínajú rodičia a bratia.

Jedna	nepríjemná	
skúsenosť
Prostredníctvom HOLÍČANa by som chcela varovať našich občanov, aby si 
dávali pozor na zlodejov. Moju babičku totiž 3. júla v jednom z holíčskych 
obchodných domov okradli. Nakoľko pri regáloch s ovocím a zeleninou nie je 
kamera a zhodou okolností im celý kamerový systém v predajni skolaboval, 
nie je možné odhaliť vinníka. Je to oznámené aj na polícii, ale pochybujem, 
že sa mojej babke peniaze vrátia. Je veľmi dôležité, aby si naši občania dávali 
pozor na peňaženky(najmä naši starší občania). 

Lenka Gašparová

POĎAKOVANIE za pomoc
Touto cestou sa chcem úprimne a z hĺbky srdca poďakovať za ochotu 

pri poskytnutí prvej pomoci manželom Holienčinovým a pani Lucii 
Borovej. Obetavo mi pomohli po nehode na bicykli, ktorá sa mi stala 

dňa 19.6. 2015 na ulici Moyzesova.
Ešte raz srdečne ďakuje Dana Jurkovičová.

17. júla uplynie 10 rokov, čo nás navždy opustila
naša mamička, babička a prababička,

pani Mária Hrubošová
z Kopčian. S láskou spomínajú dcéry, synovia, nevesty a zaťovia 

s rodinami. 
Kto v srdci žije, nezomiera...

POĎAKOVANIE
Za dlhoročnú starostlivosť o hrob našich rodičov ďakujem pani Terke 
Kovárikovej, ktorá sa s úctou, obetavo a ochotne starala a stará za 

nás, súrodencov, o tento hrob. Ešte raz veľké Ďakujeme.
Súrodenci
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70 rokov   

Mária Dubecká, Jaroslav Hlúpik, Anna Kocáková
Milan Leška, Peter Pollák, Jozef Zboril

75 rokov
Karol Trávniček

80 rokov
Marta Lukovská, Klára Šafránková

85 rokov
Štefánia Rampalová

90 rokov
Rudolf Blinka, Ján Jozefovič, Kristína Štefková

91 rokov
Mikuláš Gottlieb

92 rokov 
Kamila Polešáková, MUDr. Viktor Sedlák

93 rokov
Melánia Hránková

94 rokov
Hedviga Písečná

NARODILI SA
Alexandra Hochmanová, Patrik Jonáštik, Vít Juriga

Katarína Marečková, Sofia Pániková, Timea Pániková
Timea Zabadalová, Ivana Zemánková

NAVŽDY NÁS OPUSTILI
Tomáš Skupin (77r.) 15.6. 2015

Jozefína Reháková (80r.) 19.6. 2015

POVEDALI SI „ÁNO“
Milan Novomestský a Tatiana Iršová
Vladimír Petrík a Monika Schultzová
Ing. Ľuboš Tureček a Lenka Pribilová

22. júla uplynie smutný rok, čo nás navždy 
opustila milovaná matka, babka, krstná matka, 

pani Milada Žáková.
S úctou a láskou spomínajú syn Ján s manžel-

kou, vnučky a sestra s rodinou.

Odišla si mamička, nevieme kam, spomienka na 
teba zostala nám. Spomienka krásna, mamička 

milá, Ty že si pre nás vždy len žila. Za to Ti 
ďakujeme a s láskou spomíname.

22. júla uplynie rok, čo nás navždy opustila 
milovaná mamička a babka,

pani Alena Vašíčková.
S láskou a úctou spomínajú dcéry s rodinami. 

Venujte jej prosím, tichú spomienku. 

Najväčšia láska na svete zomiera, keď oči 
oboch rodičov sa zatvoria.

9. júla uplynulo 5 rokov, čo nás navždy opustila 
milovaná mamička a babička,
pani Anastázia Dermeková.

19. augusta uplynú dva roky, čo nás navždy 
opustil náš drahý otec a dedko,

pán Ervin Dermek. 
Kto ste ich poznali, venujte im s nami tichú 

spomienku.
S láskou a úctou spomínajú dcéra Gabriela 
s rodinou, dcéra Dáša a synovia Miroslav

a Peter s rodinami.

13. júla sme si pripomenuli piate výročie od chvíle, kedy nás na-
vždy opustil náš syn, brat, strýko a švagor,

pán Milan Jurča. 
S láskou a úctou spomínajú rodičia a bratia.

Jedna	nepríjemná	
skúsenosť
Prostredníctvom HOLÍČANa by som chcela varovať našich občanov, aby si 
dávali pozor na zlodejov. Moju babičku totiž 3. júla v jednom z holíčskych 
obchodných domov okradli. Nakoľko pri regáloch s ovocím a zeleninou nie je 
kamera a zhodou okolností im celý kamerový systém v predajni skolaboval, 
nie je možné odhaliť vinníka. Je to oznámené aj na polícii, ale pochybujem, 
že sa mojej babke peniaze vrátia. Je veľmi dôležité, aby si naši občania dávali 
pozor na peňaženky(najmä naši starší občania). 

Lenka Gašparová

POĎAKOVANIE za pomoc
Touto cestou sa chcem úprimne a z hĺbky srdca poďakovať za ochotu 

pri poskytnutí prvej pomoci manželom Holienčinovým a pani Lucii 
Borovej. Obetavo mi pomohli po nehode na bicykli, ktorá sa mi stala 

dňa 19.6. 2015 na ulici Moyzesova.
Ešte raz srdečne ďakuje Dana Jurkovičová.

17. júla uplynie 10 rokov, čo nás navždy opustila
naša mamička, babička a prababička,

pani Mária Hrubošová
z Kopčian. S láskou spomínajú dcéry, synovia, nevesty a zaťovia 

s rodinami. 
Kto v srdci žije, nezomiera...

POĎAKOVANIE
Za dlhoročnú starostlivosť o hrob našich rodičov ďakujem pani Terke 
Kovárikovej, ktorá sa s úctou, obetavo a ochotne starala a stará za 

nás, súrodencov, o tento hrob. Ešte raz veľké Ďakujeme.
Súrodenci

8	 SPRAVODAJSTVOSPOLOČENSKÁ	RUBRIKA

AUGUSTOVÍ JUBILANTI
70 rokov   

Mária Dubecká, Jaroslav Hlúpik, Anna Kocáková
Milan Leška, Peter Pollák, Jozef Zboril

75 rokov
Karol Trávniček

80 rokov
Marta Lukovská, Klára Šafránková

85 rokov
Štefánia Rampalová

90 rokov
Rudolf Blinka, Ján Jozefovič, Kristína Štefková

91 rokov
Mikuláš Gottlieb

92 rokov 
Kamila Polešáková, MUDr. Viktor Sedlák

93 rokov
Melánia Hránková

94 rokov
Hedviga Písečná

NARODILI SA
Alexandra Hochmanová, Patrik Jonáštik, Vít Juriga

Katarína Marečková, Sofia Pániková, Timea Pániková
Timea Zabadalová, Ivana Zemánková

NAVŽDY NÁS OPUSTILI
Tomáš Skupin (77r.) 15.6. 2015

Jozefína Reháková (80r.) 19.6. 2015

POVEDALI SI „ÁNO“
Milan Novomestský a Tatiana Iršová
Vladimír Petrík a Monika Schultzová
Ing. Ľuboš Tureček a Lenka Pribilová
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S láskou a úctou spomínajú dcéry s rodinami. 

Venujte jej prosím, tichú spomienku. 

Najväčšia láska na svete zomiera, keď oči 
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9. júla uplynulo 5 rokov, čo nás navždy opustila 
milovaná mamička a babička,
pani Anastázia Dermeková.

19. augusta uplynú dva roky, čo nás navždy 
opustil náš drahý otec a dedko,

pán Ervin Dermek. 
Kto ste ich poznali, venujte im s nami tichú 

spomienku.
S láskou a úctou spomínajú dcéra Gabriela 
s rodinou, dcéra Dáša a synovia Miroslav

a Peter s rodinami.

13. júla sme si pripomenuli piate výročie od chvíle, kedy nás na-
vždy opustil náš syn, brat, strýko a švagor,

pán Milan Jurča. 
S láskou a úctou spomínajú rodičia a bratia.

Jedna	nepríjemná	
skúsenosť
Prostredníctvom HOLÍČANa by som chcela varovať našich občanov, aby si 
dávali pozor na zlodejov. Moju babičku totiž 3. júla v jednom z holíčskych 
obchodných domov okradli. Nakoľko pri regáloch s ovocím a zeleninou nie je 
kamera a zhodou okolností im celý kamerový systém v predajni skolaboval, 
nie je možné odhaliť vinníka. Je to oznámené aj na polícii, ale pochybujem, 
že sa mojej babke peniaze vrátia. Je veľmi dôležité, aby si naši občania dávali 
pozor na peňaženky(najmä naši starší občania). 

Lenka Gašparová

POĎAKOVANIE za pomoc
Touto cestou sa chcem úprimne a z hĺbky srdca poďakovať za ochotu 

pri poskytnutí prvej pomoci manželom Holienčinovým a pani Lucii 
Borovej. Obetavo mi pomohli po nehode na bicykli, ktorá sa mi stala 

dňa 19.6. 2015 na ulici Moyzesova.
Ešte raz srdečne ďakuje Dana Jurkovičová.

17. júla uplynie 10 rokov, čo nás navždy opustila
naša mamička, babička a prababička,

pani Mária Hrubošová
z Kopčian. S láskou spomínajú dcéry, synovia, nevesty a zaťovia 

s rodinami. 
Kto v srdci žije, nezomiera...

POĎAKOVANIE
Za dlhoročnú starostlivosť o hrob našich rodičov ďakujem pani Terke 
Kovárikovej, ktorá sa s úctou, obetavo a ochotne starala a stará za 

nás, súrodencov, o tento hrob. Ešte raz veľké Ďakujeme.
Súrodenci
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AUGUSTOVÍ JUBILANTI
70 rokov   

Eva Harabová, Irena Helešiová, Mgr. Ján Hrušecký, Ján Hudeček
Soňa Kurhajcová, Anton Mozolič, Ing. Miroslav Svoboda, Emília Žáková

75 rokov
Marta Domanská, Štefánia Hollá, Jozef Klempa

85 rokov
Mária Chovancová

91 rokov
Rudolf Blinka, Ján Jozefovič, Kristína Štefková

92 rokov
Mikuláš Gottlieb

93 rokov
MUDr. Viktor Sedlák

NARODILI SA
Matias Bača, Sebastián Bolf, Juraj Bozó, Karolína Dobiašová

Ivan Duchoslav, Izabela Farkašová,
Kristína Repáňová, Rebeka Schultzová 

POVEDALI SI „ÁNO“
Róbert Formánek a Jana Nosková

Mgr. Alan Issa a Ing. Alena Kachtíková
Marek Mader a Karolína Sovičová
Ivan Bilkovič a Katarína Thielová 

Ing. Pavol Hrušecký a Mgr. Katarína Caletková
Aleš Kurina a Bc. Alice Hanáková

Tomáš Šimíček a Jana Sušienková

NAVŽDY NÁS OPUSTILI
Alžbeta Masárová (61r.) 26.6. 2016

Terézia Nemčovská (95r.) 28.6. 2016
Marie Applová (87r.) 29.6. 2016
Jozef Petrovič  (72r.) 10.7. 2016

V neznámy svet odišiel si spať, zaplakal každý, kto 
Ťa mal rád. Tá rana v srdci stále bolí a zabudnúť 
nedovolí. Spomienka na otecka, ktorý tu už s nami 
neni. Len sviečku a krásnu kyticu na hrob môžeme 

dať a s láskou spomínať.
28. júla by sa dožil 60 rokov

pán Milan Chrenka.
Stále spomíname a nikdy nezabudneme.

Manželka, dcéry s rodinami a známi

ČAS PLYNIE AKO TICHEJ RIEKY PRÚD, KTO ŤA 
MAL RÁD, NEMÔŽE ZABUDNÚŤ. TAK AKO VODA 
SVOJIM TOKOM PLYNIE, KRÁSNA SPOMIENKA 

NA TEBA NIKDY NEPOMINIE.                 
Dňa 1. augusta 2016 si pripomenieme prvé výročie, 

čo nás navždy opustila
pani Zuzana Miháliková. 
S láskou a úctou spomína
dcéra Zuzana s manželom.

20. júla si pripomíname päť smutných rokov, čo nás 
navždy opustil milovaný manžel, otec, dedo, brat, 

švagor, krstný a strýko,
pán Ján Jagoš.

S láskou v srdci spomína manželka, dcéra s rodinou, 
rodinní priatelia a ostatní blízki.

NARODENINOVÉ
BLAHOPRIANIE 

Štrnásty júl je deň, kedy sa narodila naša
Jarmilka Soláriková.
K jej okrúhlym narodeninám jej zo srdca želáme
veľa zdravia, šťastia, lásky a veľa pekných pesničiek
v kapele Májovanka.
S láskou ju objíma a bozkáva celá rodina Sokolová

Stretnutie	po	polstoročí
V rokoch 1963 až 1966 sme spoločne sedávali v školských laviciach SVŠ v Holí-
či. Po maturite sme sa rozišli na všetky strany. Medzitým sme sa ako bývalí spo-
lužiaci z triedy A a B zišli dvakrát. Na treťom stretnutí, po päťdesiatich rokoch, 
čo sme opustili brány tejto školy, sa nás 18. júna zišlo v reštaurácii Vallo tridsať 
šesť. Privítali sme aj troch našich profesorov, pani Kajánkovú z Bratislavy, pána 
Juríčka zo Skalice a pána Ivana Hnáta z Holíča. Spoločne sme si zaspomínali, 
porozprávali sa a rozchádzali sme sa s prísľubom, že sa už o dva roky stretne-
me zasa.       

 (vk), FOTO: Zdenek Beran

22. júla uplynie druhý smutný rok od chvíle, keď nás 
navždy opustila naša milovaná maminka a babka, 

pani Alena Vašíčková.
S úctou, láskou a žiaľom spomínajú dcéry, vnuci 

a vnučky.

narodili sa

Dominik Balážik, Michal Bělohoubek
Diana Dujsíková, Peter Grünvalský

Karolína Klasová, Matyas Kollár
Lilien Kollárová, Melánia Míšaná

Rudolf Richter, Maxim Škadra

povedali si Áno 

Peter Časo a Edita Hřebačková
Adam Daniel a Helena Franeková

Mgr. Michal Chrenka a Mgr. Žofia Brandysová
Marián Kocák a Dana Marková

Jozef Kovarovič a Radka Ondrisková
Branislav Mati a Gabriela Dvořáková

Ing. Marián Švrček a Anna Bestercziová
Andrej Tokoš a Natália Valentová

Slavomír Žiaran a Mária Lánczosová

navždy nás opustili

Andela Hrnčiríková (85r.) 11.8. 2018  
Svetoslav Horák (58r.) 12.8. 2018 
Mária Klobušická (88r.) 22.8. 2018 

Jozef Tomša (76r.) 25.8. 2018  
Ivan Baláž (60r.) 25.8. 2018 

Helena Korčáková (84r.) 27.8. 2018

24. augusta sme si pripomenuli 
10. výročie, čo nás navždy opustil 

pán Vladimír Nečas.
S úctou a láskou spomína najbližšia 

rodina, priatelia a známi.

7. septembra uplynie tretí smutný rok, 
čo nás navždy opustil milovaný manžel, 

otec, brat, švagor, bratranec, strýko a kamarát, 
pán Miroslav Poláček.

S láskou a úctou spomínajú manželka Alena, 
dcéra Zuzana a ostatná rodina.

8. septembra uplynie 6 rokov od úmrtia 
milovaného manžela a otca, 

pána Pavla Holiča.
S láskou spomínajú manželka 

a dcéry s rodinami.

Navždy zostávate v našich srdciach... 
16. septembra uplynie 20 rokov, 

čo nás opustila naša milá mamička, 
pani Anna Veselá.

V tomto roku tiež uplynulo 26 rokov, 
čo nás navždy opustil náš milý otec, 

pán Otto Veselý.
S láskou, úctou a veľkou vďakou spomína 

dcéra Hanka s rodinou.
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Čistenie a tepovanie                  
•	 čistenie a tepovanie interiérov áut
•	 čistenie kobercov, pohoviek
•	 upratovacie služby
•	 odstraňovanie graffiti
•	 čistenie striech, fasád a odkvapových systémov

Kontakt: Michal Novák, Jesenského 29, Holíč, 0915/ 798 970
e-mail: tepovanieholic@gmail.com, www.tepovanieholic.sk  

Prerušenie  
distribúcie elektriny

Západoslovenská distribučná, a.s. oznamuje, že z dôvodu vyko-
návania plánovanej práce na zariadeniach distribučnej sústavy, 
budú bez dodávky elektriny nasledovné ulice:
dňa 14.9. 2018 od 10:00 hod. do 12:00 hod. 
D. RAPANTA č. 1-8, 10/BL, 10/VE 
HODONÍNSKA č. 13 
HOLLÉHO č. 38 
LÚČKY č. 13/OP, 1506 
RUŽOVÁ č. 1-9, 11, 13-31, 34-36, 1901/2, 
STANIČNÁ č. 2, 3
dňa 25.9. 2018 od 08:00 hod. do 14:00 hod. 
KÁTOVSKÁ č. 1, 2, 3
dňa 26.9. 2018 od 08:00 hod. do 14:00 hod. 
BUDOVATEĽSKÁ č. 3232
dňa 28.9. 2018 od 09:00 hod. do 14:00 hod. 
JEDNORADOVÁ č. 1-14 
JESENSKÉHO č. 40 
SASINKOVA č. 1, 2/VE-Križ, 3-7, 9-16, 18-21 

OZNAM DERATIZÁCIA
Mesto Holíč na základe príslušných zákonov za účelom predchádza-
nia vzniku a šírenia prenosných ochorení vyzýva vykonať mimoriadnu 
deratizáciu (reguláciu živočíšnych škodcov) v termíne od 15.8.2018 
do 15.9.2018.
Fyzické osoby oprávnené na podnikanie a právnické osoby sú povin-
né vykonať deratizáciu v objektoch určených na podnikanie, predo-
všetkým v objektoch školských zariadení, zdravotníckych zariadení, 
zariadení sociálnych služieb, v bytových a  polyfunkčných domoch, 
v suterénnych a pivničných  priestoroch objektov, v areáloch živočíš-
nej výroby, potravinárskej výroby a v potravinárskych prevádzkach, 
v reštauračných zariadeniach, v skladoch potravín a požívatín, v skla-
doch ďalších komodít, na skládkach komunálneho odpadu a verejnej 
kanalizácie prostredníctvom firiem oprávnených pre činnosť DDD.  
Fyzické osoby – občania vykonajú deratizáciu v pivničných priesto-
roch pri chovoch hospodárskych zvierat, v rodinných a bytových 
domoch, najmä ak v  ich blízkosti sú objekty určené na podnikanie 
v  hore uvedenom odseku.  Objekty, v  ktorých sa bude deratizácia 
vykonávať, musia byť aj fyzicky upratané, zbavené materiálov a ne-
čistôt, ktoré prispievajú k množeniu škodcov.

Prenajmeme novovybudované garáže 
v Holíči na Kollárovej ulici. 
Cena: 60 Eur s DPH/mesiac za väčšiu garáž, 
50 Eur za menšiu garáž.

Kontakt: 034/668 25 53

inzercia/oznamy
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Holíčski hokejbalisti 
vybojovali zlato 
17.-19.8. sa v Skalici ako každoročne 
konal celoslovenský turnaj v hokejba-
le, ktorý organizuje HBTF 06 Skalica. 
Zúčastnilo sa na ňom 9 tímov: 
HBTF06 Skalica, Jágr Team Skalica, 
Modra, Žilina, Šaľa, Zvolen, Bratisla-
va-Ružinov, Rebels Skalica(ženy) 
a tiež mužstvo Holíča pod vedením 
kapitána Martina Pánička. 
Holíčania porazili Jágr Team 5:4, 
s Modrou remízovali 5:5, vyhrali nad 
Rebels Skalica 5:1 a nad Bratislav-
ským Ružinovom zvíťazili 8:4. Ako ví-
ťaz skupiny B si v nedeľňajšom štvrť-
finálovom play-off zmerali sily s tímom 
Šale, ktorý zdolali 6:2. V semifinále 
Holíč vyhral na Jágr Teamom Skalica 
5:4 a postúpil do záverečného finále, 
v ktorom senzačne porazil Žilinu 2:0 
a stal sa celkovým víťazom turnaja.

Holíčanov potešilo aj ďalšie ocene-
nie, ktoré získal Marián Studenič, 
vyhlásený za najlepšieho útočníka.  
Okrem jeho neuveriteľného výkonu 
počas celého turnaja výrazne podržal 
v horúčavách celok Holíča aj brankár 
Patrik Kubík.
Zlatý Holíč reprezentovali: Patrik 
Kubík (brankár), Martin Pániček (ka-
pitán a vedúci mužstva),Sebastian 
Šmida, Marian Studenič, Richard 
Korčák, René Polák, Richard Vanek, 
Peter Vanek, Rado Petrovič, De-
nis Kadlečík, David Rapant, Lukáš 
Horváth, Peter Ambruz, Tomáš Kra-
kovský, Tomáš Zimák, Miro Tomala, 
Kevin Beňa, Justin Veselský a bratia 
Jáchym a Kryštof Prčíkovci.                         

(mp)

Smolné preteky v Českých 
Budějoviciach
Po letnej prestávke sa seriál Mini-
motocupu presunul 18. augusta na 
okruh v Českých Budějoviciach, 
v  ktorom sa predstavil aj Holíčan 
Filip Lazícius. 
Vo voľnom tréningu spoznával trať 
a vyjazdil si 2. miesto. V kvalifikácii 
sa mu podarilo vyjazdiť si 3. miesto 
na štarte. Po obede sa chystal prvý 
pretek.  Po nešťastnom štarte sa 
prepadol na 5. miesto, ale po pár 
kolách sa dostal opäť na 3. pozí-
ciu. V závere sa mu však šmyklo 
predné koleso a prišiel pád. Holí-
čan sa nevzdal a do cieľa dorazil 
na 3. mieste. V druhom preteku sa 
po štarte v prvej zákrute dostal do 

kontaktu s druhým jazdcom a žiaľ, 
neudržal svoj minibike. Po stíha-
cej jazde sa dostal na 4. miesto, 
ale smola sa mu lepila na päty.  
Po technickej poruche karburátora 
dobehol s motocyklom pod pazu-
chou do cieľa na 4. mieste. 
S celkovým počtom bodov 29 od-
chádzal z Českých Budějovíc zo 
zemiakovou medailou. Filip Lazí-
cius je v šampionáte Minimotocupu 
priebežne na 2. mieste.   Na prvé-
ho jazdca po nevydarenom súboji 
stráca 25 bodov. 
Predposledný pretek šampionátu 
sa odohrá 15.9. 2018 v Pardubi-
ciach.                                           (ls)

Turisti zdolávali vrcholy Západných Tatier
V dňoch 9.-12.augusta sme sa vy-
brali do Západných Tatier. Vo štvr-
tok sme navštívili Oravsky hrad, 
odkiaľ bolo už len na skok na chatu 
Zverovka, kde sme boli ubytovaní.
V piatok jedna skupina išla hore na 
hrebeň Roháčov, kde sa im poda-
rilo prejsť z Baníkovskeho sedla 
na Baníkov (2178 mnm), ďalej na 
Hrubú kopu a Tri kopy 2136 mnm. 
Druhá skupina absolvovala okruh 
okolo Roháčskych plies a Roháč-
skeho vodopádu. Počasie bolo ide-
álne, ale na samom hrebeni dosť 
vyfukovalo. 
Stretli sme sa na chate a po zaslú-
ženom obede a oddychu sme sa 
spokojní zabavili pri hre na gitare a 
spoločnej debate o úspešnom dni.  

V sobotu už nám počasie neprialo 
a tak sme sa išli kúpať do neďale-
kého poľského Chocholowa.
V nedeľu sme sa chceli pozrieť do 
Bystrianskej jaskyne, ale už ráno 

o 9.00 boli lístky na celý deň vypre-
dané, tak sme sa vydali na cestu 
domov.
Chcem poďakovať všetkým účast-
níkom za dobru náladu, pekné spo-

ločné chvíle a hlavne za disciplino-
vaný bezpečný pohyb vo vysokých 
horách.

Za turistov Paloš

šport
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HOLÍCAN

ŠPORT

FUTBAL
V. liga Západ - muži
Voderady – Holíč 2:1  (Puček)  
Holíč – Horné Orešany 1:1 (Kubinec)

IV. liga Severozápad - dorast
Holíč – Trenč. Turná 1:0 (Riečický)  
Horná Súča – Holíč 2:0

III. liga Severozápad – starší žiaci
Holíč – Melčice-Lieskové 1:5 (Švrček)
Topoľčany B – Holíč 0:4 (Kovarovič, Krčík, Straka, Nejedlík)

III. liga Severozápad – mladší žiaci
Holíč – Melčice-Lieskové 1:0 (Alexander Dohnálek)
Topoľčany B – Holíč 0:7 (Masaryk 3, Miholek 2, Horniak, Ivan)
			         Zdroj: www.zsfz.sk 

Hádzanári Holíča bronzoví
V sobotu 25. augusta cestovali holíčski 
hádzanári na turnaj do poľského Grod-
kówa, kde sa konal KWS Cup 2018 v há-
dzanej veteránov. Turnaja sa zúčastnili 
KWS Grodków, Holíč, TSR Orawa 
a  dánske Skamby. Hralo sa systémom 
každý s  každým 2x15 minút, dve kolá, 
takže priaznivci hádzanej si v Grodkówe 
prišli na svoje. Už od začiatku turnaja 
bolo jasné, že nepôjde o výsledky, na-
koľko sa nepísali súpisky a  počas zá-
pasov sa nezaznamenávali góly. Celý 
turnaj sa niesol v priateľskom duchu, na-

plnený bol krásnymi akciami hráčov i zá-
krokmi brankárov vo všetkých tímoch. 
Každý tím si odniesol pohár a malú po-
zornosť pri príležitosti osláv 100ročnice 
založenia hádzanej v Poľsku. Vyhodno-
tenie sa konalo na dožinkových oslavách 
a oslavách 750. výročia založenia mesta 
Grodków v  miestnom kultúrnom dome. 
Holíč reprezentovali Peter Čermák, 
Dušan Lukovský, Stano Mikuš, Marian 
Šupík, Marcel Knébl, Dušan Frndalo-
vics, Karel Tychler, Jaro Zástava a Pavel 
Šupík.   	 (df)

ROZPIS FUTBALOVÝCH SÚŤAŽÍ ročníka 2018/2019 
– jesenná časť

Hádzaná

TJ Iskra Holíč pozýva 
všetkých chlapcov vo veku 5-7 rokov, ktorí majú záujem  
a chuť o športové aktivity a predovšetkým 
o futbal, aby prišli medzi nás. 
Ponúkame kvalitné zázemie v dobrom kolektíve 
pod vedením kvalifikovaných trénerov.               
Viac info Iskrička.

Prípravka A ObFZ Senica U11

10 29.8.2018 14:30 St TJ Iskra Holíč (A) ŠK Petrova Ves

1 1.9.2018 10:00So TJ Iskra Holíč (A) TJ Chvojničan Radošovce

2 8.9.2018 14:30So TJ Iskra Holíč (A) TJ Iskra Holíč (B)

3 15.9.2018 10:00So ŠK Petrova Ves TJ Iskra Holíč (A)

4 22.9.2018 14:00So TJ Iskra Holíč (A) TJ Družstevník Unín

5 29.9.2018 12:00So OFK Mokrý Háj TJ Iskra Holíč (A)

6 6.10.2018 16:00So TJ Iskra Holíč (A) TJ Kopčany

7 13.10.2018 9:30 So MFK Skalica (A) 
(hrajú v Kopčanoch)

TJ Iskra Holíč (A)

8 20.10.2018 12:00So TJ Chvojničan Radošovce TJ Iskra Holíč (A)

9 27.10.2018 10:00So TJ Iskra Holíč (B) TJ Iskra Holíč (A)

3 18.8.2018 10:00 So TJ Iskra Holíč FK MELČICE - LIESKOVÉ
2 22.8.2018 16:00 St Bánovce nad Bebravou (A) TJ Iskra Holíč
4 25.8.2018 10:00 So MFK Topvar Topoľčany (B) TJ Iskra Holíč
1 29.8.2018 10:00 St TJ Iskra Holíč FC Slovan Hlohovec
5 1.9.2018 10:00 So voľno TJ Iskra Holíč
6 8.9.2018 10:00 So TJ Iskra Holíč TJ NAFTA GBELY (A)
7 15.9.2018 10:00 So OK Častkovce TJ Iskra Holíč
8 22.9.2018 10:00 So TJ Iskra Holíč FK Junior Kanianka
9 29.9.2018 10:00 So FK Iskra Nováky TJ Iskra Holíč
10 6.10.2018 10:00 So TJ Iskra Holíč FKS Nemšová (A)
11 13.10.2018 10:00 So FK TJ Kúty (A) TJ Iskra Holíč
12 20.10.2018 10:00 So TJ Iskra Holíč TJ KOVO Beluša(odstúpené)
13 27.10.2018 10:00 So ŠK LR CRYSTAL TJ Iskra Holíč

3 18.8.2018 12:00 So TJ Iskra Holíč FK MELČICE - LIESKOVÉ
2 22.8.2018 18:00 St Bánovce nad Bebravou (A) TJ Iskra Holíč
4 25.8.2018 12:00 So MFK Topvar Topoľčany (B) TJ Iskra Holíč
1 29.8.2018 12:00 St TJ Iskra Holíč FC Slovan Hlohovec
5 1.9.2018 12:00 So voľno TJ Iskra Holíč
6 8.9.2018 12:00 So TJ Iskra Holíč TJ NAFTA GBELY (A)
7 15.9.2018 12:00 So OK Častkovce TJ Iskra Holíč
8 22.9.2018 12:00 So TJ Iskra Holíč FK Junior Kanianka
9 29.9.2018 12:00 So FK Iskra Nováky TJ Iskra Holíč
10 6.10.2018 12:00 So TJ Iskra Holíč FKS Nemšová (A)
11 13.10.2018 12:00 So FK TJ Kúty (A) TJ Iskra Holíč
12 20.10.2018 12:00 So TJ Iskra Holíč TJ KOVO Beluša(odstúpené)

III.liga SZ ZsFZ   starší žiaci U15

III.liga SZ ZsFZ  mladší žiaci U13

13 27.10.2018 12:00 So ŠK LR CRYSTAL TJ Iskra Holíč

Prípravka B ObFZ Senica U11

10 29.8.2018 12:00 St TJ Chvojničan Radošovce TJ Iskra Holíč (B)

1 1.9.2018 12:00 So TJ Iskra Holíč (B) MFK Skalica (A)

2 8.9.2018 14:30 So TJ Iskra Holíč (A) TJ Iskra Holíč (B)

3 15.9.2018 10:00 So TJ Iskra Holíč (B) TJ Chvojničan Radošovce

4 22.9.2018 16:00 So TJ Iskra Holíč (B) ŠK Petrova Ves

5 29.9.2018 10:00 So TJ Družstevník Unín TJ Iskra Holíč (B)

6 6.10.2018 14:00 So TJ Iskra Holíč (B) OFK Mokrý Háj

7 13.10.2018 13:00 So TJ Kopčany TJ Iskra Holíč (B)

8 20.10.2018 9:30 So MFK Skalica (A) 
(hrajú v Kopčanoch )

TJ Iskra Holíč (B)

9 27.10.2018 10:00 So TJ Iskra Holíč (B) TJ Iskra Holíč (A)
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